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Instrucţiuni pentru participanţi



Redactarea pe format B 5 (setare pagină obligatorie; vezi comanda Page Setup, fereastra Paper), încadrată astfel: top:2 cm,  bottom: 2 cm,  left: 2,5 cm,  right:1,5 cm, gutter: 0,  header: 1.25 cm ,  footer: 1.25 cm, opţiunea Mirror Margins.
Redactarea se va face în WORD 7.0 (sau 8.0, 9.0, 2000, sau XP) cu caracterele Times New Roman la un rând.  Lucrarea va cuprinde:
- Titlul - centrat, majuscule, bold, mărimea caracterelor (font): 12 (ex: IMPACTUL...);
 Un rând liber;
- Autorii - centrat, italic, mărimea caracterelor (font): 11, numele precedate de titlurile ştiinţifice (ex: Prof. univ. dr. Mateş Dorel);
Două rânduri libere;
- Rezumatul - în limba engleză, mărimea caracterelor (font): 11, italic, paragraf justificat (justify), bold doar referirea „Abstract” ex: (Abstract:The paper presents...);
Un rând liber;
- Cuvintele cheie - maxim 5 cuvinte în limba română, mărimea caracterelor (font): 11, italic, bold doar referirea „Cuvinte cheie” ex: (Cuvinte cheie:imobilizări, amortizare, ...);
Un rând liber;
- Subtitlurile - bold, text centrat, mărimea caracterelor (font):12 (ex: Amortizarea...);
Un rând liber;
- Textul - justify, mărimea caracterelor (font):12.
Tabelele şi figurile vor fi incluse în text În cadrul tabelelor se poate scrie cu font redus pentru a evita tabelele orientate pe lăţimea paginii (toate paginile sunt obligatorii în portret).
Bibliografia - în ordine alfabetică, în modul următor: autorii (majuscule, bold) cu prenumele întreg pentru autoare, anul, titlul lucrării, editura sau revista de referinţă. Redactarea se va face cu caractere de  mărimea (font):12.
[bookmark: _GoBack]Lucrările ştiinţifice vor fi trimise până la data de 31 IULIE 2020, pe adresa de email ceccararad@ceccararad.ro.


 Un autor poate participa la această manifestare ştiinţifică cu cel mult două lucrări, fiecare lucrare trebuie să se încadreze în maxim  10 pagini.

Coordonatori:

    Prof. univ. dr. Mateş Dorel 
președinte CECCAR filiala Arad

    Ec. Micle Nicolae
Director executiv CECCAR filiala Arad

Colegiu științific:

Prof.univ.dr. Cernușca Lucian
Conf.univ.dr. David Delia





Informaţii suplimentare se pot obţine de la:
CECCAR filiala ARAD
Tel: 0257 281960/281961
Fax: 0257 281960/281961
E-mail:ceccararad@ceccararad.ro
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